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Anwesende Abgeordnete

Maren Kruse (SPD) Vorsitzende

Renate Gröpel (SPD) i.V. von Peter Eichstädt

Klaus-Peter Puls (SPD)

Thomas Rother (SPD)

Siegrid Tenor-Alschausky (SPD)

Jutta Scheicht (CDU) i.V. von Heinz Maurus

Klaus Schlie (CDU)

Monika Schwalm (CDU)

Günther Hildebrand (FDP)

Rainder Steenblock (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) i.V. von Karl-Martin Hentschel

Weitere Abgeordnete

Anke Spoorendonk (SSW)

Fehlende Abgeordnete

Thorsten Geißler (CDU)

Die Liste der weiteren Anwesenden befindet sich in der Sitzungsakte.
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Die Vorsitzende, Abg. Kruse, eröffnet die Sitzung um 10:00 Uhr und stellt die Beschlussfähig-

keit des Ausschusses fest. Die Tagesordnung wird in der vorstehenden Fassung gebilligt.

Punkt 1 der Tagesordnung:

Verfahrensfragen

Abg. Puls teilt mit, dass die SPD-Fraktion Anfang Januar 2002 einen Änderungsantrag zu dem

Gesetzentwurf der CDU-Fraktion vorlegen werde, und regt an, diesen gemeinsam mit dem

CDU-Gesetzentwurf - ergänzt gegebenenfalls von Änderungsvorschlägen anderer Fraktionen -

in einer Anhörung gemeinsam zu beraten. Nach Auswertung der Anhörungsergebnisse im Son-

derausschuss im Februar 2002 soll der Gesetzentwurf in zweiter Lesung in der Plenartagung im

März 2002 verabschiedet werden.

Der Sonderausschuss stimmt diesem Verfahren zu und verständigt sich auf Vorschlag von

Abg. Puls darauf, in der nächsten Sitzung des Sonderausschusses, am 14. Januar 2002, den

Kreis der Anzuhörenden sowie die Anhörungsfrist festzulegen.

Abg. Puls greift einen Hinweis von Abg. Schlie auf, wonach gegebenenfalls Änderungen ande-

rer Gesetzes notwendig werden könnten, und führt aus, die SPD erörtere zurzeit eine Zusam-

menlegung der Termine der Direktwahlen von Bürgermeisterinnen und Bürgermeistern sowie

Landrätinnen und Landräte mit denen der Kommunalwahl. Es wäre zweckmäßig, eine gesetzli-

che Übergangsregelung insoweit schon in der Dezember-Tagung des Landtages zu schaffen.
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Punkt 2 der Tagesordnung:

Verschiedenes

Zu diesem Punkt liegen keine Wortmeldungen vor.

Die Vorsitzende, Abg. Kruse, schließt die Sitzung um 10:10 Uhr.

gez. Maren Kruse gez. Birgit Raddatz

Vorsitzende Geschäfts- und Protokollführerin


